YEFK

CJIMCT

2 1P L22g

ﬂaTa IPOBELOCHUSA MPOBEPKY

‘

Kpacroapmetickuii paiion

ObpazoBarensHoe _
MEOY 00wrp 29

YUPEXKIECHNE

HHHHH&THBH&\%)YIIH&, POBOIUBINIAS

IIPOBEPKY: C?M/aw,;z &£ %
Botin, PoA.
Bompoc: na/HeT

VMeeTcs v B OpraHusanyii MeH:o?

A) Ia, 17 BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXHMMOB (DVHKIHOHHPOBAHMUS
OpraHu3aIuu

b) 11a, Ho 6€3 yuera BO3pacTHEIX Ipymm

B) et

2 BEIBEIIEHO JTU HUKITHYHOE MEHO /1 03HAKOMJICHMS poauTeneit u meteit ? HE OS]
A) na
b) mer
3 BriBemieHo nu exeIHEBHOE MEHO B YIOOGHOM [UISl 03HAKOMIIEHHAS poautenei u
Jerer mecre?
A) na Sl —
B) mer ’
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPH 011017
A) na, o BceM NHAM g,&/f
b) mer, umerorcs mOBTOPEI B cMeKHEIE AHU T
5. B M€HIO OTCYTCTBYIOT 3atpeIieHHbIe B0a I POy KTbl
A) na, o Bcem qHAM A g2
B) HeT, UMeI0TCS OBTOPbI B CMEIKHBIE [(HU i
6. COOTBETCTBYET 1 PErIAMEHTHPOBAHHGS LIUKAHY HBIM MEHIO KOIHYGCTBO
NPUEMOB MUK pexumMy DYHKLIMOHUPOBAHES OpraHk3alun?
A) na P
bB) ner i
7. EcTb 1y B opraHusaiyy npukas o co3aruu U nopsaxe pabotel OpakepaxHOMN
KOMHUCCHHI?
A) ma g2
B) et ¥
8 OT Beex M mapTwHif, IPUrOTOBIEHHBIX BIFOL CHUMAGTCS Gpakepax?
A) na Bad
B) et T
9 BrisBnsinucs nin Q)ambr HE JOMyCKa K peanusaun 0o 1 NpoayKTOB 1o o
pe3ynbTaTam paooul OpaxepaXxioR KOMHCCHH (32 NEPHOA He MeHee Mecaa)?
A)Her Jeena |
b) na
10 Co3nauebl 1 YCIIOBUS [UTst Opra"u3aiuy [MHTaHud NeTed ¢ y9eToM 0Co0eHHOoC-
TeH 3[0POBBA (CaXapHblil 1AadeT, THIIEBEIE aeprun)?
A) na g




b) mer

11 IIpoBozuTcs n1 ybopka noMemeHuit mocne Kak0ro npuemMa mumu?

A) na G2

b) Her

12 KauecTBeHHO 51 npoBeneHa ybopka MOMELUSHUH i TpUeMa IMHILY
Ha MOMEHT paboThl KOMWUCCHU*

A) na | g

B) mer ‘

13 OGHaPY)KHBaHI/ICB JIU B IIOMEIICHUAX IJId IIpHeMa IMTUINKU HACEKOMBIE, TPBI3YHEI
U CJIEeJbl UX KU3HEHESTeILHOCTH?

A)uer Py

b) na

14 Cosznansl 1 YCIOBUS A5t COONMIONEHUS JETBMHU TIPABUII JIMIHON TUTHEHBI?

A) ma G2 —

B) mer

15 BBIABIANHCE 1M 3aMeYaHUs K COOMIOIEHUIO IETBME TIPABUIT IHIHON THTHEHEI?

A) met s

b) na

16 BBIABIANKCE U IPH CPaBHEHUU PEATU3yEeMOr0 MEHIO C YTBEPIKIECHHBIM
MEHIO (DaKTBl UCKITIOYEHUS OTAENLHEIX OO U3 MEHIO?

A) HET nezi—

b) na

17 Wmenu mu haxThl BEIIAYY JETAM OCTBIBIIEH IHMM?

A)Her Merr

b) na
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